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OyHKUMA Y = kx?,
ee rpaduk u cBOUCTBa




Jlomawnee 3a0anue

919 nosmopumbu,
$20 npouumams 6 yueOHUKe;

Bvinoanumes mecm




Boinmoanure: Nel9.11 (ycTHO)
3amaiite uncno k tak, yToObI rpaduk GyHKIHM Yy = kXx? OBLI PacIOIOKEH:

a) B IICPBOI U BTOPOI YETBEPTIX;

0) B TpEThEH U YETBEPTOM YETBEPTSIX.
a) I pagux pyuxyuu pacnonosxcen 6 epxmell NOIynIockocmu, sHavum k >
y=-x> y=0007x*  y=7x2

0) I pagpux hynkyuu pacnonosicen 6 HudxiCHel NOIYNIOCKOCMU, 3HaYum R <

0.

1 “ ) N
y = —7x2 y=-0,007x> y=—7x2



Ne19.16 (6, 1)

[IpuHamnexut au rpaduky GyHKUuU y =— 220x* ToYKa:

x oy x oy

6) B (4; —880) B) D (1,5; —495)
880 =—1220 - 42 —495=-220-1,5
—880=—220"-16 —495=—-220 2,25
— 880 # — 3520 495 =495

T. B He npuHAIEKUT TpaPuKy QPyHKIUN T. D prHaUICKUT rpapuKy QyHKIHH




Ne19.17 (1)

Haiinute koadduirent k B ypaBHeHUM ITapa0o0abl y = Kx?, 3Has1, 4TO Iapadosia MpoXOoaUT
gyepe3 TOUKY:

X oy
0) L (4;-96)
—96 =k - 42
—~-96=k-16
__ %
16

OTBeT: k= —6




Ne19.18 (B)

Hanumure ypaBHeHHEe napadoasl y = kx?, rpaduk KOTOpou n300paxeH Ha puc.11:

x y
0) A(2;-2)

—2=k-22 —4

RY

OtBet: y = — 0,5x2 . —8




Ne19.23

HalinnTe HauMeHbllee ¥ HauOoJblllee 3HaUeHUs QYHKIUN Yy = 2Xx2;

a) Ha oTpe3ke [—2; 2] 1 oy
y,.. =0 (nocruraercs mpu x = 0),
Y. = 8 (mocruraercs npu x = 2),
uiu
yHauM:y(O) =0
Yy = Y2) = y(2) = 8
0) Ha noayunTepBaie (—3; 1] r) Ha Jyde [1; + o)
yHauM:y(O) =0 yHauM:y(]-)ZZ
y - HE ONPEICIICHO Y, - HE OIPEIEIEHO

B) Ha oTpeske [—3; —1]

yHClMJI/l: y(_ 1) =2
yHau6: y(_ 8) =18




Ne19.26 (B)
HaiinuTte Touku nepecedyeHus rpa@uKoB (PyHKIIHN:

B)y=—3x>uy=-3x

AHaIuTHYECKUM cnoco0 (0e3 MoCTpOCHUs):

—3x*=—3x Ecrux=0,moy=-3-0=0
—3x*+3x =10 . . - ;
v (x_1)=0 ciux=1,moy=— = —

—3x=0Quwuu x—1=0

x=0uwmuux=1

(X, y) — mouxa nepeceyerus

Otser: (0; 0), (1; — 3) — TOukH nIEepeceUCHHUs




Ne19.27 (1)

Pemnte rpadudecKky ypaBHEHUE:
-x*=2x-3

A(-3;-9),B (1; - 1)— Touku nepeceuecHUs

OtBer: — 35 1



Ne19.30 (1)

Pemute rpaduyecku cucTemMy ypaBHEHUM:

y = 2x?
y+2x—4=0

x 0 1 2 | -1 | -2
y:ZxZ y 0 2 8 2 8
y=—2x+4 x o] 1 2

A (1; 2), B (—2; 8) — Touku nepeceyeHus

OtBert: (1; 2), (—2; 8)

[y=2:x:2

=

-




